
Lot 1 
A silver Armada style dish  12"dia  Sheffield 2002
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A set of 9ct yellow gold and 18ct white gold shirt studs and cufflinks, set with sapphires  boxed
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Silver and white metal collectables: to include a silver milk jug of demi reeded form  Birmingham marks indistinct
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A pair of 9ct gold earrings, fashioned as cherubs, holding amber coloured stones
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A late 19thC J Neumark Gebruder Horn stoneware stein, fashioned as a penny-farthing, the pewter lid in the form of a
man  8"h
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A late 19thC Chinese porcelain vase of cylindrical form, decorated with panels of flora, birds and insects  10"h
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A late Victorian silver playing card box and cover with embossed swag and cherub decoration  London 1898  3"h
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A pair of Crown Staffordshire china cockatoo's designed by JT Jones  13"h
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Jewellery: to include a painted porcelain brooch, decorated with a view of a castle, in a yellow metal mount
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A mixed lot: to include a miniature tortoiseshell mandolin 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A yellow metal pin brooch, the enamelled flowerhead finial set with diamonds
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Books: to include 'The Life of Nelson' by Robert Southey, published in two leather bound volumes by John Murray
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
A mixed lot: to include a mid Victorian fruitwood, height adjustable candle stand  9"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A mixed lot: to include a late Victorian mahogany hand mirror with an inset floral embroidered panel to the reverse
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A late 18thC Chinese porcelain mug, decorated with a landscape  5"dia
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A late 19thC porcelain mirror, surmounted by cherubic figures  28" x 18"
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
An Edwardian Maple & Co ebony inlaid satinwood desk, the top set with a tooled green hide scriber, over five drawers,
raised on square, tapered legs and casters  30"h  41"w
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A pair of Edwardian (possibly Maple & Co) ebony inlaid satinwood framed salon chairs with garland splat backs and
upholstered seats, raised on square, tapered legs
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A modern Regency design yewwood shield shaped dressing table mirror, raised on splayed legs  22"h  16"w 
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A modern yewwood corner cabinet with a glazed, panelled door, raised on bracket feet  75"h  26"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Mid 20thC furniture: to include a D-Scan teak framed dining chair with an upholstered back and seat, raised on square,
tapered legs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A modern Coalbrookdale style painted aluminium garden bench, raised on scrolled legs
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A 1950s mahogany finished draw leaf dining table, raised on splayed legs  30"h  42"L; and a matching set of six chairs 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
Modern white painted aluminium garden furniture: to include a table, raised on splayed legs  29"h  38"dia 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A black mink fur coat; and a jacket 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Regency marquetry inlaid, satinwood sewing table of octagonal form with a hinged lid and a linen basket below, raised
on square, tapered legs  30"h  18"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A mid 20thC Louis XV design parquetry inlaid kingwood bedside chest with gilt metal mounts and two drawers, raised on
cabriole legs  28"h  18"w 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A bronze cast metal plaque, depicting Romans  12" x 22" in an ebonised frame 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Late 19thC Dutch School - a woodland path with a village beyond  oil on canvas  19" x 24"  framed 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Van de Berg - a Dutch scene with figures skating on a canal  oil on panel  bears a signature  11" x 23"  framed 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Six coral necklaces and a bracelet, each with a yellow metal clasp
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A modern honey coloured pine, two door wardrobe, enclosing a single shelf over a hanging rail, on a plinth and bun feet 
76"h  42"w  24"deep
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Items of personal ornament: to include a yellow metal foliage design brooch with amber coloured petals
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A modern pine six drawer dressing chest, on a plinth and bun feet  42"h  33"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
Silver plated tableware: to include a four piece Unity Plate tea set
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Collectables and items of personal ornament: to include a 9ct gold capped cheroot holder  boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A 1930s oak cased barometer, the dial inscribed J Casartelli & Son of Manchester  34"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Three single strand pearl necklaces, each on a yellow metal clasp
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Boxed sets of Romney Plate cutlery and flatware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Three single strand pearl necklaces, each on a yellow metal clasp
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
R S - a half length portrait, a gentleman  oil on canvas  bears initials  24" x 29"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Three single strand pearl necklaces, each on a yellow metal clasp
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Royal Copenhagen porcelain items: to include a nymph riding a turtle  model no.858  3"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A pair of early 20thC cloisonné vases  10"h; another  5"h; and a later pair  8.5"h
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Silver and other collectables: to include 9ct gold capped cheroot holders  boxed
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Royal Doulton china Pink Radiance pattern (H.4939) tableware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
White metal tableware  mainly stamped 800 
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Silver and other collectables and items of personal ornament and cufflinks
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A silver pedestal vase  Birmingham 1905  5"h 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Costume jewellery and items of personal ornament: to include a jade coloured bangle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Mainly early/mid 20thC ephemera, mainly monochrome photographs; and uncollated used postage stamps
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Items of personal ornament, mainly brooches
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
An Edwardian mahogany plant stand, raised on square, tapered legs and spade feet  27"h  12"sq 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Three various jewellery boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
L Thorpe - a London street scene at night  oil on canvas  bears a signature  20" x 23"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
European School - a village shoreline scene  oil on board  bears an indistinct signature  13" x 16"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Royal Crown Derby collectables: to include two old Imari pattern (No.1128) plates  8.5"dia
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
L Thorpe - a view from the Thames of the Houses of Parliament  oil on canvas  bears a signature  19" x 23"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
Mediterranean School - a street leading to a beach  oil on board  18" x 23"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Four early/mid 20thC Japanese Satsuma earthenware vases  largest 7"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Military coins, watches and other collectables: to include a silver letter opener mixed marks  boxed
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
G Payne - a still life study  mixed flowers in a vase  oil on canvas  bears a signature  10" x 14"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Raymond Hadland -  Mediterranean landscape  oil on board  bears a signature  16" x 23"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
S Schell - a European riverscape with a figure and a woodland with cattle  oil on canvas  bears a signature  23" x 32" 
framed 
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Metalware: to include a mid 20thC lacquered brass framed firescreen with a tapestry panels  34"h  21"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Costume jewellery: to include mainly hair accessories
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Brian Webb - a Spanish coastline  watercolour  bears a signature & dated '68  7" x 9"  framed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Two single strand pearl necklaces, on 9ct gold clasps
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A modern mirror, the shaped plate in a moulded gilt frame  30" x 16"
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Costume jewellery, mainly bangles and bracelets, simulated pearls and other necklaces
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
Studio pottery: to include vases and dishes  various sizes
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Costume jewellery: to include 'chunky' faux precious metal coloured necklaces
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A modern crossbanded walnut and walnut veneered breakfront sideboard with four frieze drawers, over four brass cage and
fabric lined doors, raised on bracket feet  34"h  60"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Three single string pearl necklaces, on 9ct gold clasps
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Militaria, cap badges and medals
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A modern bronze figure 'Venus de Milo', on a marble plinth  12"h overall
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Ornaments: to include Canadian and other Inuit hardstone animals, one a polar bear  5"h
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
An Arts & Crafts oval pewter fish platter 20” wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Glassware: to include fruit bowls  largest 8"dia; and pedestal wines
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Themed enamel and other badges: to include remembrance and musician
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
An Art Deco walnut finished two tier centre table, raised on curved legs  27"h  23"dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
Pens and other collectables: to include examples by Parker
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Costume jewellery, mainly earrings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A 1970s two-tone teak inverted breakfront sideboard with a bank of three central drawers, flanked by two cupboard doors,
raised on pegged feet  34"h  54"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A series of four modern framed Chinese School - traditional landscapes  watercolours  bearing seal and character marks 
13"sq
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Costume jewellery, mainly bangles and bracelets, simulated pearls and other necklaces
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A pair of silver coloured metal turquoise set stud earrings  stamped 925 
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Costume jewellery: to include dress rings 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
China tableware: to include Wedgwood Gold Florentine pattern and Royal Crown Derby green Derby panel teaware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
An 18ct gold, diamond and emerald set pendant, on a fine neckchain
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Wine: a bottle of Veuve Cliquot Brut and nine other bottles of red and white wine
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Clay - two floral studies  oils  bears a signature  9" x 6"  framed 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
A 20thC bleached wood oval centre table, raised on splayed legs  29"h  38"w; and two Art Deco inspired bleached
mahogany framed chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
An Edwardian string inlaid mahogany serpentine front work table with a hinged lid, over a drawer, raised on square,
tapered legs and spade feet  30"h  19"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Costume jewellery, mainly brooches and belt buckles
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A Turkish Azari style rug, decorated in bright colours with stylised designs  69" x 101" 
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
An Art Deco inspired black enamel and clear glass scent bottle and stopper 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A pair of silver coloured metal and enamelled cufflinks  stamped Sterling 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
An African brilliant cut black diamond  approx.2.4 carat
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Turkish rug, decorated with three diamond shaped motifs, bordered by stylised designs, on a multi-coloured ground  55"
x 74" 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A Turkoman runner, decorated with a central column of fourteen guls, bordered by stylised designs, on a multi-coloured
ground  35" x 69" 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
An early 20thC Scottish design, bleached pine six drawer dressing chest, on a plinth and turned feet  50"h  46"w
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A triple string pearl necklace; and another single strand example, both on 9ct gold clasps
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 104 
A pair of single stone diamond claw set stud earrings
Estimate: 600 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Five variously cased and strapped wristwatches 
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Items of personal ornament: to include a circular pendant  stamped 375 
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Variously cased pocket watches
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Variously cased pocket watches
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Costume jewellery: to include dress rings 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Costume jewellery: to include dress rings 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Waterford crystal cased pillar design mantel clock  7"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A set of ten Waterford crystal conical pedestal wine glasses  5.5"h
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Two sets of eight Waterford crystal drinking glasses  3.5" & 4.5"h
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A 14ct gold claw set single stone pendant, on a fine neckchain 
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A Turkish Kilim style runner, decorated with repeating stylised designs, on a multi-coloured ground  50" x 112" 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 116 
Single strand pearl necklaces
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A George III mahogany bureau, the fall flap, over four graduated drawers, raised on turned feet  42"h  42"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Five coral necklaces, on yellow metal clasps 
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A late 18th/early 19thC stained oak dresser, the superstructure with three open plate racks, the base with three frieze
drawers, over three panelled doors, raised on block feet  84"h  73"w  23"deep
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Loose semi-precious and other grade coloured stones 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A white metal and plique-a-jour cat brooch, playing with  a ball 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Unmounted cameos 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A modern standard lamp, the brass Corinthian capital column, on a stepped, square, onyx base with lion paw feet  54"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Unmounted cameos 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A 1970s teak and brass table lamp  16"h
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Unmounted cameos 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Mainly vintage Dinky painted diecast model vehicles: to include Austin Devon, Riley, Armstrong Siddely and various British
Army lorries 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 128 
Eight necklaces, each on yellow metal clasps 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
An Art Deco inspired silver coloured metal and marcasite necklet; and a pair of matching pendant earrings  stamped 925 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Two single string and one double string pearl necklace, all on 9ct gold clasps
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A silver coloured metal novelty kangaroo pin cushion  stamped 925  
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A late Victorian mahogany cabinet bookcase with two glazed doors, over a fall-flap front, flanked by side cupboards, on a
plinth  75"h  40"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A George III mahogany drop-leaf table, raised on square legs  28"h  39"L extending to  46"L
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A mixed lot: to include a Royal Doulton china figure 'Melanie'  HN2271  8"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
An early/mid 19thC oak cased longcase clock; the movement with a painted Roman dial  inscribed Rob Jones of Rutkin 
88"h and two weights
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Football related collectables: to include a 1977 Euro Football Sticker Album
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A circa 1978 collage of photographs from Princess Caroline of Monaco's wedding  15" x 23"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Book: 'The Motoring Century, The Story of the Royal Automobile Club' by Piers Brendon, in one volume, published in 1997 
boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 12 of 29

Amersham Auction Rooms - 19th & 20th Century Collectable Items, Silver, Jewellery and Works of Art & Furnishings - Starts
09 May 2024



Lot 139 
Max Sinclair - a seascape with steam and other ships at dusk  watercolour  bears a signature  10" x 14"  framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Martin Ridley - 'Fox Cubs'  pencil & watercolour  bears a signature & a John Noott Gallery label verso  11" x 15"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Fornasetti style wrought metal framed low table, raised on splayed legs  11"h  12"dia
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Two modern aged metal signs 'Ladies' and 'Gentlemen'  8" x 23"
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A pair of bookends, fashioned as 19thC leather bound books  8"h  18"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
20thC Chinese School - three pen & watercolours on paper, making a landscape with figures  bears character marks  15"h 
29"w overall  framed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A silver coloured metal triple strand bracelet with an agate set pendant 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A pair of white metal and river pearl set pendant earrings 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Two Art Deco style mirrors, each in a lacquered brass frame  32" x 22"
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A nesting set of three modern crossbanded mahogany occasional tables, raised on square, tapered legs  tallest 19"h  21"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A late 19th/early 20thC Moroccan Koummya dagger, in a silvered sheath, the curved blade 11"L
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Static moulded plastic model trains: to include a 2-6-0 locomotive and tender  boxed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151 
Two similar Japanese pine tea boxes with printed paper sides  19"h  26"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A white metal plique-a-jour dragonfly brooch 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Uncollated, mainly British pre-decimal coinage
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Pocket watches; wristwatches; a barometer; and a Matthew Norman carriage timepiece  6"h
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Diecast model vehicles: to include a 007 Lotus Esprit  boxed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Beswick and other china storybook figures: to include 'Peter & The Red Pocket Handkerchief'  5"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Six Royal Worcester china figures: to include 'Tea Time'  boxed 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Mainly vintage, tortoiseshell hair accessories
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Silver plated items: to include photograph frames; flatware; and a pair of candlesticks  7"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
An Art Deco style white metal dressing ring set with cubic zirconia 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A vintage style bronze effect novelty vesta case, in the form of a standing lion 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Two Staffordshire china models, foxes wearing hunting jackets  8" & 9"h
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
A silver coloured metal miniature model standing dog with an emerald set collar  stamped Sterling 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A set of six silver teaspoons; and a set of six loaded, silver handled butter knives  mixed marks  both cased
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Diecast model agricultural vehicles: to include a tractor  boxed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A printed world map, on canvas  28" x 37"
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A pair of ruby and diamond set stud earrings 
Estimate: 600 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Film and entertainment printed ephemera: to include 'The Sphere 1940'
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A cast bronze pipe smoker's tamper, in the form of a dog's head 
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Diecast model aeroplanes: to include a Harrier Jump Jet  boxed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Agricultural printed ephemera: to include a WCA leaflet
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Diecast model vehicles: to include Delprado Fire Engine  boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A modern shabby chic mirror with an angled border  16"sq
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A mixed lot: to include an early 20thC carved oak photograph frame  9" x 7"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 175 
Cricket related collectables: to include a Fernley cricket bat, bearing the signatures for 1997 England v Australia teams
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A yellow metal three stone opal ring
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Glassware and light fittings: to include a pendant light fitting with gilt metal mounts  8"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A regal study of a hare, dressed in a jacket  print  19" x 15"  framed
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A collection of variously sized and mounted crucifix  largest 18.5"h
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A pair of white metal novelty Art Deco inspired condiments pots, fashioned as fantail doves 
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A Meissen porcelain figure 'Le Gosse st Sauvage'  model no.131 F14  5"h
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A white metal jockey's cap pin cushion  stamped 800 
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A Wilde Parsons - a shoreline scene, a pier with a lighthouse and boats, on a choppy sea  watercolour  bears a signature 
16" x 23"  framed
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A pair of gold coloured metal sapphire and diamond set earrings 
Estimate: 800 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Eileen Alice Soper - 'Redwings, taking rotten brambles, on the bough'  watercolour  bears a signature & a Chris Beetles
Gallery label verso  12" x 15"  framed
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Ten late 19thC Chinese porcelain brush pots, each decorated with Chinese characters and figures  1.5"-5"h 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 187 
Ceramics: to include an early 19thC stone china plate, decorated with flora  7"dia 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Eileen Alice Soper - 'Nuthatches on a branch'  watercolour  bears a signature & a Chris Beetles Gallery label verso  10" x
14"  framed
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Pictures: to include Jean Harvey - a seated nude  charcoal  bears a signature  17" x 24"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Pictures: to include Jean Harvey - a street scene  oil on canvas  bears a signature  20" x 29"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A silver plated novelty walking cane handle, fashioned as a pheasant on a log 
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
TG Green and other Cornish ware china domestic items: to include a coffee pot  7"h
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A pair of late 18thC Chinese porcelain plates, decorated with flora and insects  9"dia 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
John Edwin Oldfield - 'A Continental Town'  watercolour  bears a signature  7" x 10"  framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Henry Gustineau - sheep grazing in front of castle ruins  watercolour  bears a signature  8" x 12"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A Bulova stainless steel cased automatic wristwatch, faced by a baton dial with a date aperture, on a black hide strap  boxed
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A Smith Imperial stainless steel cased wristwatch, faced by an Arabic dial, on a black hide strap  boxed
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Jean Harvey - a Mediterranean hillside shoreline scene  oil on canvas  bears a signature  19" x 23"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
Books, mostly sporting reference: to include Tour de France, cricket and golf
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Regency mahogany drop-well sideboard with two central drawers. flanked by pedestals, each with a drawer and panelled
door, raised on paw feet  43"h  55"w 
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
An Estey Organ Company mahogany cased bellow pump organ  48"h  45"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A mid Victorian crossbanded mahogany veneered chiffonier with two doors, on a plinth  37"h  43"w 
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
An early 20thC mahogany twin cupboard tower, on a plinth  69"h  21"w 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
An early Victorian mahogany framed hearth stool with an upholstered top  48"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
An early 20thC beech and elm high lath back, open arm chair, the solid seat raised on turned legs 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Silver plate: to include a four piece tea set of oval, reeded form
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Military and other collectables: to include Great War medals, awarded to PTE JJ Page 13237 Bedf.R
 (Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A late Victorian stained beech cased games compendium  comprising chess, drafts, steeple chase and a cribbage board  7"h 
12.5"w 
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
An early 20thC Chinese embroidered tapestry, depicting figures  120" x 34" 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 210 
Ceramics: to include a pair of Mettlach stoneware ewers, decorated with embossed flora  10"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A modern mirror, in a pierced gilt metal frame  29"dia 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Shoes: to include a pair of Samuel Windsor  size 10.5
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Pictures: to include Edwin Earp - a shoreline scene  watercolour  bears a signature  9.5" x 20"  framed 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Pictures: to include after Matthew Wright - a street scene  Limited Edition 3/14 print  bears a pencil signature  11" x 8" 
framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Oriental pictures: to include a Chinese embroidered study, birds perched in a tree  14" x 10"  framed 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A mid 19thC mahogany framed dressing table mirror, pivoting on horns  22"h  26"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A 1930s white marble cased mantel clock; the movement faced by a Roman dial  14"h  13"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A mixed lot: to include an early 20thC Indian bone and marquetry inlaid sewing box  2"h  6"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Ceramics and glassware: to include Iittala Tapio drinking glasses
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Four mid Victorian Prattware pot lids: to include 'Albert Memorial'  4"dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
An early 18thC rustically constructed oak chest, raised on planked supports  20"h  34"w 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 222 
Four dissimilar rugs: to include a Turkoman, on a red ground  34" x 75"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Silver collectables: to include an apostle spoon  London 1878
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Oriental collectables: to include a late 18thC Chinese porcelain plate, decorated with flora  9"dia
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Books, novels: to include first editions and four signed copies
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A mid 19thC mahogany Pembroke table, raised on square legs  28"h  28"w 
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A Persian rug, profusely decorated with floral designs, on a mainly red ground  53" x 77"
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A late Victorian carved oak, nine drawer, twin pedestal desk, on a plinth and bun feet  31"h  47"w
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A mid Victorian mahogany, three section dining table with carved ends, raised on carved and turned columns on lion paw
feet  30.5"h  62"dia extending to 108"dia with two additional leaves
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Mainly boxed, F1 scale diecast model vehicles
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
An early 20thC beech and bleached pine bench seat  66"w 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
An album of uncollated postage stamps, mainly used from 1898-mid 20thC; and First Day covers
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Mainly early/mid 20thC horticultural and other ephemera
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 234 
An early/mid 20thC pine four drawer dressing chest, on block feet  40"h  40"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
An Edwardian mahogany two drawer side table, raised on ring turned, tapered legs and casters  29"h  41"w 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Three dissimilar mid 19th-1920s chairs 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Post World War II paperback books, published by Penguin books, Fifth Avenue, New York
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A Marin Alloy framed bicycle with Shimano gears and 27"dia wheels
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
An early 20thC string inlaid mahogany, twin pedestal partner's desk with an arrangement of drawers and cupboard doors,
on a plinth and turned feet  30"h  59"w  40"deep
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Mainly boxed locomotive, Britains farmyard and Texaco diecast model vehicles
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
An early 20thC hide bound canvas cabin trunk with a domed lid and straight sides and a removable tray interior  23"h  30"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A collection of Morley books; and associated artwork
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A composition stone birdbath, the column fashioned as a child, on a stepped plinth  33"h  
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Mainly early/mid 20thC horticultural and other ephemera
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A composition stone pedestal with a cast metal sundial top  29"h overall 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 246 
Small furniture: to include an early 20thC oak joint stool, raised on turned, stained, beech legs  18"h  23"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Books, Gilbert & Sullivan reference
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Small furniture: to include two dissimilar early 20thC music stools
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Pictures: to include after Margaret Kemp-Welch - 'Bridge in Mallorca'  print  bears a pencil signature  10" x 13"  framed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Diecast model vehicles, mainly iconic sports cars
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
An onyx/marble pedestal  42"h; and an uplighter  28"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Books, mixed reference: to include English monarchy and iconic time periods by numerous authors
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Auction catalogues: to include Bonhams, Christies and Sothebys
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Aviation themed models: to include helicopters and 'Amer' aircraft
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Books: reference, history and novels
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
An Edwardian mahogany tiled and marble washstand, raised on turned and block legs  46"h  42"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A set of four Edwardian mahogany framed bar back dining chairs, the later fabric upholstered cushioned seats raised on
turned forelegs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 258 
Silver and plated collectables: to include a Tiffany & Co silver plated cheese knife set  boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Mainly early/mid 20thC ephemera: to include mainly film, television and stage
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
N gauge presentation scale model locomotives  boxed
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Two sets of six loaded silver handled butter knives  both boxed; and one single  mixed marks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A Waltham silver cased pocketwatch, faced by a Roman dial; and another, faced by an Arabic dial  mixed marks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Uncollated coins: to include 1986 £2; and some American issues
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A Bulova gold plated on stainless steel wristwatch, faced by an Arabic dial with subsidiary seconds, on a later black hide
strap
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Silver, white metal and other collectables: to include thimbles; flatware; and bangles
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Mainly silver loaded handled and similar flatware
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A silver sauce boat; and a silver plated photograph frame  3" x 5"  Birmingham 1939
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A silver hip flask; and a silver pedestal pepper mill  mixed marks
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Small instruments, silver and other collectables: to include a pocket barometer; and brass key chain cigar piercer
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 270 
A silver cigarette case; and a silver medal, awarded to one AE Millard Esq, former President of The Furniture
Warehousemen & Removers Association 1929  mixed marks
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Silver flatware and tableware  mixed marks
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Silver plated tableware: to include a canteen of cutlery and flatware
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A modern light oak dining table, the top with rounded corners, raised on turned pedestals and block feet, united by a
stretcher  31"h  82"L  extending to 114"L with two additional leaves; and a matching set of six light oak framed ladderback
dining chairs with biscuit coloured fabric, upholstered cushioned seats, raised on turned and block forelegs
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Two uncollated, mainly Wills and Players cigarette cards  various themes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Yellow metal items of personal ornament: to include two 9ct gold coated fixed bangles
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A yellow metal muff chain  (approx. 23.5grms)
Estimate: 320 - 420
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A yellow metal muff chain  (approx. 27.5grms)
Estimate: 340 - 440
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Items of personal ornament: to include a yellow metal brooch, set with ruby coloured glass; and a George III silver
vinaigrette
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Mainly silver and white metal items of personal ornament and collectables: to include a hinged brooch; a teething ring; and
rings
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Items of personal ornament: to include a ring box; small collectables; and pens
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 281 
Two similar modern mirrors, in moulded gilt frames  21" x 26" and 30" x 25" 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Patterned and branded china teapots and jugs 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
19thC and later ceramic figures: to include two Staffordshire pottery examples  6"h 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Royal Standard china Rambling Rose pattern tableware 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A mixed lot: to include variously cased timepieces and mantel clocks
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Framed 19thC and later variously themed monochrome and coloured engraving prints  largest 10" x 14" 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Two modern mirrors, the oval plates in moulded gilt frames  18" x 22" and 20" x 31" 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Four framed mid 19th-20thC pictures - mainly landscapes  oil on canvas  largest 12" x 16"
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A mixed lot: to include an early 20thC mahogany framed dressing table mirror  18" x 15" 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A Moorcroft pottery shallow pedestal dish  bears impressed marks  4.5"dia 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A mixed lot: to include two, two-tone Harvest ware style jugs 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Seven framed works by Daphne Boclase - mixed subjects and mediums  bearing signatures   largest 18" x 14"   
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 293 
Five framed pictures and prints: to include after Aureli - 'A Good Story'  coloured print  8" x 11"
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Five framed pictures and prints: to include Eduardo de Martino - ships on calm water  watercolour  bears a signature  6" x 7"
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Three framed oil paintings, landscapes and still life studies  largest 15" x 18" 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Four framed watercolours, mainly landscapes  largest 12" x 16"
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
After JL Tarr - four abstract studies  coloured prints  three bearing pencil titles & signatures  largest 17" x 23"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Four framed mid 19th-early 20thC watercolours  various subjects  one bears a signature  largest 7" x 9" 
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A 19thC oak cased longcase clock; the movement faced by a Roman dial  inscribed Frank Birkell of Marlbro  78"h overall 
and one weight and pendulum
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Uncollated variously themed postcards 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Uncollated variously themed postcards 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Books: mainly fine art reference 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A composition stone pedestal, decorated with trailing ivy and mice  28"h a spare birdbath and a figure  11"h
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Uncollated variously themed postcards 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 305 
Uncollated ephemera, mainly newspapers from historic events 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
An Edward VIII period mahogany cased timepiece; the single fusee movement faced by a regal emblem Roman dial  14"dia
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
An Edwardian overpainted string inlaid mahogany display cabinet, enclosing four shelves, raised on square, tapered legs
and spade feet  68"h  25"w 
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A Chinese wash rug, decorated in pastel tones, on a multi-coloured ground  49" x 74" 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A Super Keshan machine made runner, decorated with repeating designs, on a red ground  27" x 144"
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A late 19thC ebony inlaid mahogany bow front single drawer serving table, raised on square, tapered legs and spade feet 
31"h  37"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A reproduction suite of mahogany finished furniture  comprising a sideboard  32"h  72"w; a dining table  29"h  42"dia
extending to 78"dia with two additional leaves; and a set of six chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
An early 19thC oak longcase clock; the movement with a painted Roman dial  inscribed mark Skinner of Eye  87"h overall
and one weight and pendulum
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A late 19thC crossbanded and flame mahogany finished cased timepiece; the movement faced by a Roman dial with
subsidiary seconds  53"h overall  (loose components of hood present) 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Loose Meccano components
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Three dissimilar photograph frames, viz. a spot-hammered example  stamped Sterling  9" x 12"; one silver  4" x 6"; and an
Art Nouveau inspired brass example   6" x 7"
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 316 
A Nanking Cargo porcelain tea bowl and saucer  bearing Christies lot numbers, in a fabric lined box
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Mainly white metal costume jewellery and items of personal ornament: to include necklaces 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Silver plate cutlery, flatware, tableware, a goblet and a tankard 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Silver collectables: to include a presentation Christening egg cup and spoon  mixed marks  boxed  
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A group of five Beswick china horses/foals, each in brown tan with white  manes  largest 6"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
H Connolly - two game birds  watercolour on a gilt coloured background  bears a signature & dated 1925  9" x 14"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A six piece Piquot ware tea set  comprising a teapot, a coffee pot, a hot water pot, cream jug and a sugar basin
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A 20thC West German mahogany finished longcase clock; the chiming chain driven movement faced by a Roman dial  76"h
overall and a pendulum and three weights
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Six Royal Doulton china figures: to include 'Cobbler'  HN1706  7"h 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Decorative ceramics: to include a Beswick china wild cat  model no.1823  5"h; and a European porcelain military figure on
horseback  10"h
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
'Sindy' accessories: to include interior dolls house furniture, in original boxes 
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Vinyl records, mainly classical 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 328 
Vinyl albums, pop and other: to include Pointer Sisters, Michael Jackson, Human League and Shakin Stevens
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Silver and silver plated tableware: to include boxed sets of flatware  mixed marks; a cocktail shaker; and a ladle  mixed
marks
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A Continental white metal presentation cup and saucer
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A set of twelve (possibly Latvian) silver teaspoons  boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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